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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
на чверть року 2'508р. (5 кор.) 
на місяць . 83 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не в08ьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО ДНЯ
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция «Руслана* під ч. 9. 
уя. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і

вимірові лишивши щоби не допустити 
до дневного порядку Алеж від понеділко
вого заеїданя наступив несподіваний зво
рот, Чехи перестали засипати дорогу до 
дневного порядку наглими внесеними, зго 
дили ся з иньшими сторонництвами на пе
реміну дневного порядку, комісиї працю
ють також пильно і поважно над приділе
ними їм предложенями, словом —  робота 
почала йти вперед. Здавало-б ся отже, що 
все згадане в горі дневникарство повинно 
би підняти похвальні пісні в честь Чехів, 
що зглянули ся на підупавше економічно 
населене, що вступили на дорогу дійсної 
роботи і спільно та згідно з иньшими пар- 
ляментарними сторонництвами трудять ся. 
Аж ні!

Ті самі дневники. що так проливали 
день в день слези над бездїльностю ради 
державної, над марнованєм часу, над »кра
діжки гроша з кишень податників і т. д. 
і т. д., тепер затревожені дїяльностю ради 
державної, вітрять в тім якесь лихо, якийсь 
підступ, якусь зачайку на права иїмецкого 
населеня і починають день в день пускати 
всякі вісти і поговори, щоби лише звору
шити лівицю до нової боротьби —  з марої 
нібито воскресаючої правиці, до боротьби 
проти Чехів, яким нібито пороблено якісь 
уступки коштом иїмецкого стану поеїданн. 
Неперечно, що зворот Чехів наступив до
волі несподівано, а на лівиці викликало се 
великий неспокій і підзор, почали там роз
бирати недовірчиво причини сеї прояви. 
Вправдї стало загально відомо, і сего не 
заперечувано навіть з урядового боку, що 
для Чех а в части і для Моравії з дер
жавних фондів мають бути виділені знач- 
нїйші як доси засоби на економічні по
треби. І в Ч ехах мають бути пороблені 
інвестициї, хоч не в таких значних розмі
рах як в альпейских полудневих краях, а 
з иїмецкого боку ніхто проти сего не ви
ступав, і се річ зовсім зрозуміла. Вжеж

Сївачі невдоволеня.
(+ ) Як у звичайному житю, так і в по

літичнім є люди, що їх нічим не вдово
лиш. Роби сяк —  зле, роби ін акш е— знов 
зле, все невдоволенє і невдоволенє. Але 
в політичнім житю деякі люди, а особливо 
дневникарі вважають се своїм ремеслом, 
сіяти невдоволенє, бо невдоволенє се так 
само як каламутна вода, в якій так добре 
ловити рибку.

Оттаке то тепер іменно діє ся з но
вою радою державною. Після розвязаня 
давної ради і протягом всеї виборчої акциї 
N. їг. Рге8§е а за нею вся ватага лібе
ральних і нїмецко-національних дневників 
дзвонила все в один дзвін, що Чехи б у -! 
дуть спинювати всяку роботу, що треба 
всїми способами поборювати Чехів і вчи
нити раду державну діяльною. Тоді то 
вказувано, які необчислимі шкоди еконо
мічному положеню і великодержавному 
становищу Австриї нанесла майже чотиро- 
лїтна бездїльність ради державної, неї ті 
дневники з благородним обуренєм на таке 
мапнованє часу, гроша, і добра науоду 
проливали крокодилеві слези і відгривали’ 
ролю оборонців гноблених і визискуваних1 
народних мас.

Скликано на останку нову раду дер ' 
жавну, престольна річ подала пребогату' 
програму хосенної і конечної роботи на 
всіх полях політичного, суспільного, наро
дного і економічного житя і яке-ж то го
моніло день в день обурене по всіх тих 
дневниках, що Чехи завалюють дорогу до 
дневного порядку безхосенними наглими 
внесеними і пустими промовами, що не 
допускають до ухвали над так хосенним 
і конечним для населеня інвестицийним 
предложенєм і т. д. і т. д. Справді треба 
признати, що всі ті наглі внесеня були

як ческі ріки будуть зреґульовані, як в Че
хах і в Моравії побудують льокальні зелі 
зницї, або як взагалі для тих країв щось 
зробить ся на економічнім полі, то оно 
вийде так само в користь ческого як і нї- 
мецкого населеня. Мимо всякого націо
нального провали не вдало ся доси ще 
зовсім розмежити обидвох народів на еко
номічнім полі. Ба навіть з радикально-нї- 
мецкого боку сказано, що не мають нічого 
проти тому, щоби щось зроблено для уздо- 
ровленя Праги, хоч там переважно живе 
ческе населене Загально всі узнають, що 
в економічнім зглядї треба тепер неодно 
занедбане поправити, наколи судетскі краї 
мають остояти ся на дотеперішнім стано
вищі.

Коли отже все те розібрати холодним 
розумом, то всякий мусить зрозуміти, для- 
чого Чехи висіле цінять такі економічні 
придбаня, як розбите ради державної. Нім
ці знов розуміють добре, що такі користи 
обіцяні Чехам є зовсім справедливі, та що 
й ческий нарід треба економічно двигати. 
Але звідки-ж таке занепокоєне нараз після 
понеділкового звороту ? —  Тут треба та
кож глядіти за кертичною роботою N. їг. 
Рге88ег еі со тр ., що підсуває лівиці вель
ми хитро непокоячі вісти, затираючи зручно 
за тим всякий слід. Она і її спілка боять 
ся, щоби не прийшло до дійсної роботи, 
до зближеня між Чехами і Німцями також 
на національнім полі, а тоді пропало її 
ремесло, з якого она тягне користи!

Таке непокоєне з боку тих сівачів не
вдоволеня спонукало навіть з урядового 
боку видане ось якої заяви: »Від якогось 
часу з певного боку розсівають п р о  п о 
л іт и ч н е  п о л о ж е н е  т е н д е н ц и й н і  п о 
г о л о с к и ,  які мають очивидну ціль, утру
днити положене і недопуститн до его по
прави. Розходить ся тут о о ч и в и д н е  за- 
т р о ю в а н є  к е р н и  ц і. Мусимо вельми 
остерігати, не давати віри тим поголоскам,

БОГДАН ЛЕПКИЙ.

Г л у м.
Більше, як рік, перележало в 

колисці між небом а землею. І жи
ти, не жило і вмерти, не вмирало. 
Дивило ся тупими очима в одну 
точку, га плечі свого батька, що 
цілими днями і вечерями до пізна 
сидів на шевскім стільцн і тягнув 
дратву. Часом, як побачило матір, 
тріпотало ся і сьміяти ся хотіло та 
не знало як? Замість радости являв 
ся на білім личку глухий, безмов
ний біль, бго тіло вкривали боляки 
великі і пекучі, що набирали, пу- 
кали, гнили, гоїли ся і знов наби
рали. І так раз враз.

Аж одного літного пополудня 
скінчило ся всьо. Вснуло тихо і са
лютно, як не вигріте куря. В хаті 
не було нікого. Батько пішов, да
леко, на друге передміетє, віднести 
роботу, мати день за днем прала

і прала, а діти тиняли ся по сьміт- 
никах. Лиш бруд і біда стерегли 
колиски і ті дзвони суботнїшні, що 
плили і плили і колисали душечку 
маленьку у вічний сон. А як вона 
уснула, то прийшов до неї промінь- 
чик сонця золотистий і поцілував 
єї в сині уста. А потім хильцем- 
хильцем, якби бояв ся замаратись 
брудом, переховзнувсь по стінах, 
по долівці, по шибах і полетів де 
краще і веселїще.

Смерком вернув батько. Нахи
лив ся над колиску, послухав і зіт
хаючи сказав: — «вже*. А в тім 
однім слові був і жаль і радість і 
журба. Ж аль, бо всеж то дитина, 
радість, бо мучити їх і себе не бу
де, журба — бо поховати треба.

Заломив руки і думав. Але ми
сли не йшли.

Тьфу! хиба я мало накручу сво
єю головою. Прийде вона та дасть 
якусь раду. Сів при вікні і шив хо- 
ляву, а тягнув дратвою так зама
шисто і скоро, як ніколи доси.

Хотів зашити свою біду, свій 
гіркий сьвіт.

Не чув, коли діти з улицї вер
нули і обступили колиску. Огляда
ли дитину, будили її і дивували ся, 
що она вже не стогне. Потім збили 
ся в кут і відчуваючи, що стало ся 
щось незвичайного, тулили ся мов
чки до себе.

Потім вернула мати і почались 
' плачі.

Не плач, дурна, а дякуй Богу,
’ що забрав до себе. Чим борше, тим 
! краще. Чи мало тої біди на сьвітї? 
Я тобі кажу одно: якби нас всіх 
повиривало, то було би але! Скінчи- 
ла би ся вся та нужда, вся бідно
та. А так — тьфу!

Тягнув дратвою, аж тріщало 
і не зважав, що цілком смеркло.

На другий день, посеред хати 
лежала біла трумна, а на цвпнтари 
чекала чорна ямка.

Трумна була тоненька, з чоти- 
рох дощок, як крамнична пачка, а 
ямка не глубока. Чотири дошки, зе
млі трошки.

При трумнї догорювала сьвічка. 
На столі стояла фляшка з горів- 
кою, а за столом сиділи дві су
сідки.

Що то вам, мої кохані? Взяв 
Бог одно, лишив кількоро. Є з чого 
взяти. А то так, як у мене! І те
пер роби, що хоч, тай нема, тай 
нема.

Тай не буде, — додала друга, 
— бо ви, серце, не нинішні. О, який 
сніжок! Не буде, серденько, не буде.

Кивала головою і усьміхала ся 
і злобно.

— Не ваша річ і не моя, а Бо
жа — відповіла обиджена кума.

-  Та воно правда, веьо в Бо
жій волі, ріжні «цуда* бувають.

Потішали ся, як уміли. І гла
дили і дерли.

А при вікні стояв батько ди
тини і когось ждав.

— Бідному то не йно жити, 
але й вмерти не можна. А пощож 
вони родять ся тії бідні. 0  дивіть, 
який хробачок! Що воно кому вин
но? А кілько натерпілось, а чи во
но свою правду мало? Тепер що?



що є зо в с ім  н еп р авд и в і, а мають ли-І 
ше ціль кинути кість незгоди між ПООДН-І 
нокими сторонницгвами.

(Конець буде).

Ще раз в справі Кос вовія барви!.
(Дальше).

З  наведеної в послїднім числі статі «Гром. 
Голосу* виходить, що панове Кос і Романчук 
прикроїли були націонал-демократичну програ
му так, що від радикальної дуже маленько ріж- 
нила ся, та що проголошували сю програму пе
ред виборцями так, »що і не один з радикалів 
ліпше би не потрафив, та що остаточно -при 
співудїлї і помочи радикалів они вийшли в по
сли. Тож оклик д-ра Коса підчас бесіди проф. 
Барвіньского, що се є очерненєм, мов би они 
злучили ся з радикалами, був простою брехнею, 
а заразом і зрадою, сповненою на радикалах. 
Вже то п. Романчук доказав, що після єго ме
тода всякі консолїдациї і компроміси заключае 
ся на те, щоби в даній хвилї зірвати їх та ще 
і бризнути болотом в очи давному союзникови. 
Видко, що п. Кос переймив вповні сей метод 
та став понятливим учеником п. Романчука.

З  загальнїйшого становиска висказує ціль
ні гадки над промовою п. Коса черновецька 
«Буковина* в статі «Політика серця :

«Прочитав я в «Д'Ьл-ї* цілу промову посла 
Коса і подумав собі: «Отсей уміє грати на рус- 
ких цимбалах!» Єго промова певно сподобає ся 
рускому загалови. Хоч она з реторичного боку 
дуже слабонька, зліплена дуже по студентски, 
але в ній галицко-руске серце. Іменно серце, чу
те, а не холодний розум. Так висказав би свої 
чутя до шляхти і Барвіньского менше більше 
кождий наш галицкий Русин; кождий з них, 
прочитавши промову Коса, затре руки і скаже: 
«А то догодив шляхті! Тай Барвіньскому діста
ло ся! Дуже гарно!* Притім ще подумає собі 
далі: «Правду сказати, ми нікого з полїтиків- 
Поляків не любимо, не лише самої шляхти, бо 
в Поляків ніяких демократів нема (н. пр. вели
кий «демократ* Романович зі 81оит-а роїєк-ого 
страшенно обурив ся на Коса за єго напад на 
шляхту). Всілякі польскі людовцї, поступовці, 
стояловцї і як они там ще називають ся, всі о- 
ни у відносинах до Русинів одним миром маза
ні. Але се дуже «політично*, що Кос тілько на 
шляхту напав, а до «польского народу* не тво
рив ся, мовляв: «тай своїх душить польска 
шляхта*.

Мені анї не в гадці боронити польску шля
хту і всіх польских політиків у Галичині. Они 
не розуміють основної думки в пожитю двох 
сусїдних народів, яка лежить у тім, щоби пізна
ти не лише політичні замотані відносини, але 
всю культуру сусіда. Поляки знають далеко 
красше культурні здобутки і працю Япанцїв, ніж 
своїх найблизших сусїдів-Русинів. Через те, не 
зважаючи на наші давні історичні рахунки з 
Поляками, за саме ігнороване Русинів ми нема-!

ємо найменшої причини любити їх і боронити 
їх, так як не любить ся чоловіка, що помітує 
нами без причини. Але про те, що польска 
шляхта від 1866. р. в Галичині зробила доброго 
для польского народу в Галичині', можна мати 
иньшу думку, як має др. Кос. Були, правда, між 
нею злодії', але круки находять ся—правильно 
всюди, де є стерво; було і є між Поляками не- 
одно стерво, але стерво є в кождім народі в ся
кій чи такій формі (у нас н. пр. ноплатні ка- 
цапскі «убіжденія*, підтримувані деякими людь
ми не з самого ідеалізму). Мимо того, коли ми 
сегодня нарікаємо, що Поляки нас придавили 
не лише самими багнетами і старостами, але н. 
ир. і польскими школами, отвореними не для 
самої шляхти, але взагалі' для Поляків і навіть 
для нас Русинів, то се з польского становища 
заслуга тої-ж самої польскої шляхти, часом по- 
ривистої, часом слїпо-загорілої, часом таки глу
пої у своїй бундючности, але дуже часто дба
лої і про своїх Мацьків і Кубів. Коли нас тепер 
з кождого боку неревисшає західна Галичина в 
порівнаню зі східною, то се заслуга польского 
шляхотского «Кола*. Поляки ще не зараз здо
будуть ся на иньшу реирезентацию.

Кос пророкує, що ми небавом якимсь спо
собом позбудемо ся сеї шляхти. На пророцтва 
нема податку, отже і я пророкую, що коли поль
ска шляхта звісною своєю широкою натурою 
сама себе не витеребить, як витереблює доси, 
то ми єї не позбудемо ся. Лекше вбити тисяч 
селян, як одного польского шляхтича. Они ж и
лаві, як коти. Тут уже збанкротував, а тут, ди
вись, спадщину дістав і знову пан! Держать ся 
між собою, як жиди. Ріжні «коллїґациї* не да
ють їм пропасти. І они не продадуть. А коли 
їм з часом прийде ся круто, тоді богато з них 
признасть ся до Русинів, позаймають у нас що 
найкрасші становища і ми будемо з того раді, 
бо м и — ну, бо ми не такі великі вороги шлях
ти, як здає ся, ми також любили би і цінити 
би Графів, але рускпх. Ми не всі без виїмки де
мократи, хлопомани, є між нами стілько своєї 
негербової аристократи!'*, як між Поляками 
гербової. Н. ир. з самій основі нашого москво
фільства є аристократичний момент підлиплого 
сорта, якесь велико-ианьске маловаженє мужи
ка, єго мови і єго культурних потреб. І між на
родовцями є шляхотскі паньскі інстинкти (сюди 
числю н. пр. клерикалізм, що хоче обвести себе 
якимсь муром від решти народу). Взагалі ми не 
є з принципу вороги всякої шляхти, ми не є 
противники аристократів задля того, що они 
аристократи. Свого Графа Шептицкого ми вза
галі любимо і будемо любити, доки не вистро- 
їть нам яку єзуїтско-нольску штуку. На обох 
руских язиках пишемо єму такі оди, як за ча
сів Литвиновича та Яхимовича. Отже нольске 
шляхотске «Коло* може бути спокійне, що ми 
єго не за те не любимо, що оно шляхотске, 
тілько за те, що оно нольске.

Поляки не знівечать нольскої шляхти, ми 
не знівечило єї також, шляхта буде ще панува
ти довго і ми з нею ще нераз будемо мусїли 
числити ся. Тепер навіть між Поляками ми не

_  2

маємо з ким числити ся, лише з їх шляхтою, 
великою і малою, давною і тою, що вийшла не
давно із козорізів і т. п. роду. Цілі столїтя, ве
ликі політичні катаклїз.ми не знівечили єї, то 
не знівечимо і ми. На кождий случай ми з Ко- 
сом, дай нам Боже прожити і сто літ, не діж
демо ся сего.

Щож би з сего виходило ?
Ану! що пуста річ потішати Русинів про

роцтвами, що промовляють дуже до серця, але 
не до розуму. Дав би се Бог? — подумаємо со
бі — шкода тілько, що се і те, і друге і трете 
і четверте. Не втне Панько тіста, бо ячмінне!

(Дальше буде).

З політичного поля.
Тридержавний союз розхитує ся. Прінеті, 

італїйский мінїстер заграничних справ в кабі
неті Занарделї, відповів онодї дуже чудно на 
інтерпеляцию в палаті послів на Монте Ціторіо. 
Відповідь міністра на запитаня одного против
ного тридержавному союзови посла випала так, 
що аж тепер треба запитати ся: чи Італія вже 
не схоче відновити свого відношеня до тридер- 
жавного союза ? Прінеті оминув свою пряму 
відповідь на запитане, яке становиско він зани- 
має супротив тридержавного союза та що обі
цяв висказати ся яснійте і обширнїйше при 
буджетовій дебатї. Але про єго перекованя в сій 
справі ще з часу, коли не держав мінїстерскої 
теки в своїх руках, стало звісно, що він був 
справді' противником дотеперішної заграничної 
політики Італії, та в сей спосіб ще недавно вн- 
сказав ся був перед баварским послом. Тож 
француска днпльомация, а певно, що і росийска, 
не залишать сеї нагоди, щоби не старались те
пер розбити сего союза. Умова тридержавного 
союза кінчить ся 6. мая 1903 р.; рік перед тим 
кінчить ся торговельний договор заключений 
за часів Генерала Капріві-ого з Німеччиною. До 
сеї умови долучена є клявзуля в справі торго- 
влї вином, яка нанесла богато шкоди нїмецкій, 
а ще більше австрийскій продукциї вина. Від
новлене сеї клявзулї є виключене. Се безпе
речно визве н ев д о во л ен е  в  Р и м і. Другою при
чиною невдоволеня Італії є намір нїмецких а- 
Грарийцїв, щоби нїмецкі ринки замкнути мито- 
виміі оплатами перед заливом італїискнмп ово
чами та цьвітами. Отже вже тепер можна до- 
гадати ся, яка буде відповідь Прінеті ого. В пер
шій лінії він виступить певно против висказа- 
ного нїмецкпм канцлером Більовом погляду, що 
торговельна політика не стоїть в жадній сти- 
слїйшій звяаи з заграничною державною полі
тикою, а відтак відновлене тридержавного до
говору зробить зависимим від торговельних до
говорів.

На всякий спосіб торговельні договори 
стануть запорою для поновного заключеня три
державного союза. Вже тепер говорять про со
юз Німеччини з Анґлїєю та про тристучлене 
Італії до росийско-француского союза. О скіль- 
ко така комбінация буде можливою, зависить

Як неся закопають, зариють тай 
конець. А то раз жите!

Ладне житє!
Сплакав і було єму легче. А 

тим часом прийшов, кого ждали. 
На голові мав капелюх чорний, на 
руках рукавиці' білі, а ноги босі. Дур
ний Стах. Дали єму горівки чарку 
і половину булки і просили, щоби 
відніс трумну.

— Як направите кальоші під 
зиму, то віднесу, а як ні, то несіть 
сами. Го, го, С^ах не дурний. Вчора 
носив «фуренґву*, позавчера носив 
«фуренґву* а нині всі дістали по дві 
шістки, а Стах нічого.

Обіцяли, що кальоші направлять 
і Стах взяв трумну. В сінях мало 
не впав і віка не розбив об одві
рок, але дальше ніс добре і поваж
но. Зняв капелюх і праву рукавичку 
і сьпівав «вічную память*. За  Ста- 
хом ішов батько і обі сусідки; ма
ти лишила ся в дома.

Так перейшли свою улицю, одну 
з найбіднїйших в місті і наближали

ся до широкої дороги. Здалека чу
ли гамір товпи і похоронні сьпіви.

— Старого майора ховають, — 
пояснював Стах. — Страх велика 
парада! І мене кликали до »фу- 
ренґви*, але Стах не дурний. Го,го!

Гамір ріс, як надходяча повінь. 
На скруті улицї побачили’ похорон. 
Чорний похоронний віз котив ся 
ледви замітно посеред людских 
голов.

Двигав на собі тілько всіляких 
вінців, що трумни не було видно. 
Коні, як галки карі, махали стру- 
синимн перами і лякали дїтий своїм 
дивним строєм.

Перед трумною — духовні і му
зика, за — нею — свояки, знакомі 
і цікаві. Богато людий, гамору, сьві- 
тла а мало жалю і правдивого смут
ку. То не живі віддавали покійному 
послїдну послугу, а покійник живим 
кидав, що їм належне:

Тіш ся народе!
Похід сунув ся звільна середи

ною дороги, а Стах з своєю трум-

ночкою під пахою держав ся по при 
беріг. Він ступав гордо, вважаючи, 
щоби до рова не впасти і дивив ся 
на церковну прислугу з видимим 
легковаженєм. От дивіть, — ви лиш 
«фурепґви* несете, а я трумну. А 
ту гака парада, такі сьпіви, така 
банда.

** *

Коли швець вернув з похорону, 
застав в дома великі порядки. Ко
лиска винесена, діти помиті, шев- 
ске майстерство поскладане. Сьві- 
жим житєм повіяло по хаті.

— Мене мама поцілувала в чо
ло — лепетала худощава дівчинка.

— Мене в голову! — хвалив ся 
єї братчик.

— Мене дза рази...
— А мене три, мене три!
Батько дивив ся і з дива не 

міг зійти, що то баба може.
— Знаєш стара, — говорив зо 

слезами в очах. — Наше маленьке 
мало щастє в Бога. Такого похоро

ну дай Господи кождому з нас. То 
раз була парада. — Подивила ся на 
него, чи не зійшов з ума. Але він 
говорив певно і глядів мудро. — 
Пятьох ксьондзів і банда і народу 
тьма. Ми йшли разом від нашої 
улицї аж до самої брами. Потім 
заждали, пустили тамтих на перед, 
тай собі пішли за ними. Они просто, 
а ми в бік, між нові могилки. Ми 
поставили трумночку над ямкою і 
чекаємо.

Перечекали, аж тамті відправи
ли всьо до чиста, а як зачали ста
рого майора спускати до гробу, то 
ми і своє землі віддали.

Тоді Федорова каже: змовлю 
за душечку покійну три отченаші, 
три богородицї а решту в дома. — 
Відмовили, затичили могилку і ро- 
зійшли ся.

Видно, що наше мале ласку у 
Бога милосерного мало.....

Потішені клали ся спати.
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від того, чи рішаючі сфери в Німеччині', мимо 
опінїї загалу та мимо торговельної конкуренції 
з Анґлїї, винайдуть якийсь иіоіїпв уітиійі з сею 
морскою силою.

В тім зглядї відбуває ся тепер процес фер
ментації в Німеччині'. Симпатії цісаря Вільгель- 
ма II. стоять рішучо по стороні Анґлїї і хотяй 
свого часу державний канцлер ґр. Більов про
голосив торжественно нруску засаду, що «в по
літиці' нема крівняків», то однак в сім случаю 
родинні колїґациї витворюють рішаючий 
вплив, якому мусить піддати ся загранична по
літика Німеччини мимо сего, що величезна 
більшість парламенту і загальна оііінїя населе
на не поділяє чувств та симпатин цісаря. Су
дячи но деспотичнім успособленю Вільгельма 
II., який наперекір симпатії союзу відправив 
безглядно президента Кріґера, та з рівною без- 
глядностию наділив льорда Робертса найвисшою 
відзнакою Сполученої Німеччини, — судно нї- 
мецкої політики зверне ся до анґлїйскої при
стани, бо в сій державі і разом з нею цісар 
Вільгельм добачує здїйсненя своїх заморених 
мрій.

З другої-ж сторони відносини Німеччини до 
Росії стали тепер гіршими, чим коли небудь 
перед тим. «Спільний дріт*, який був навязав 
Бісмарк межи Берлином а Петербургом, перер
вав ся тепер і росийска дипльомация рішучо 
визволяє ся зпід нїмецкого впливу. Німеччина 
стоїть перед близькою митовою війною з Роси- 
єю, а всякі місії! ґенерала Вердера в Петербурзі 
та особисті симпатії, з якими єго там мають 
принимати, не змінять факту, що економічний 
конфлікт є лише початком політичної ворожії.

Н. о в и в к и
— Календар. В і в т о р  н и к :  гр.-кат. Прокопія; 

рим.-кат. Григория. — В с е р е д у :  гр.-кат. Ва- 
силия існов., Нестора; рим.-кат. Кристини.

— Тарасові обходи. Завтра, ві вторник, як ми 
вже доносили, відбудуть ся в великій сали «На
родного Дому* у Львові вечерницї заходом і 
силами молодїжи рускої ґімназиї. Програма ве- 
черниць: Насть І. 1. Відчит: Які впливи слїдно 
в Шевченковій «Тополі», виголосить тов. М. 
Тершаковець. 2. Шевченко-Вербицький: «Н аві
щане», басове сольо в супроводі двох хорів і 
орхестрп, відсьпіває тов. 0. Радзикевич. 3. Віль- 
боа: «Моряки», дует на тенор і барітон в су
проводі фортепяну, відсьиівають товариші 0. 
Гуньовський і Т. Кудрик. 4. Шевченко-Тополь- 
ницький: «Три шляхи», мужеський хор. 5. Ш ев
ченко: «Богданова могила», віддеклямує тов. Р. 
Височанський. 6. Бортнянський: «Концерт XXIII», 
мішаний хор в суироводї фісгармонії. Насть II. 
7. Шевченко-Біликовський: »Гамалїя«, віддекля
мує тов. Д. Попович в супроводі хору і форте- 
няну. 8. Монюшко: «Козак», скрипкове сольо 
в суироводї фортепяну, відограе тов. А. Макси
мович. 9. Лисенко: «Верховина» — мішаний хор. 
10. Шевченко-Лисенко: «Ой чого ти почорніло», 
барітонове сольо в супроводі фортепяну, від- 
сьніває тов. В. Крушельницький. 11. Шевченко- 
Колеса: «Дівчина і рута», мужеський хор. 12. 
Познанський: «Вязанка народних пісень», орхе- 
стра. Закінчене: Ви. ироф. І. Кокорудз. — До
бровільні датки на Товариство «Руслан» прий
має ся з подякою при касі. Початок о 6. год. 
вечером.

Програма вечерниць, які устроює Львівский 
Бонн в четвер дня 14. марця: 1. Увертура з 
«Чорноморців», виконає орхестра 80. п. п. — 2. 
Промова проф. д-ра Ол. Колесси. — 3. «Думи 
мої", хор мішаний Льв. Бонна. — 4. Сольо барі
тонове. — о. Шевченко-Людкевич: «Та над по
лем іде...», хор мужеский в супроводі орхестри. 
— 6. Промова від молодежи. — 7. Щевченко- 
Біликовскии: «Гамалїя», хор мужеский, декля- 
мация при суироводї орхестри. — 8. Шевченко- 
Лисенко: «Утоплена», фінал, хор мішаний, соля 
двох сопранів, двох тенорів і трох басів в су- 
•проводї орхестри.

— Гамбурский мантій. До одної з львівских ре- 
дакций прислав якийсь Ленґовский з Гамбурга 
письмо, яке ту помішуємо з задержанєм право
писи і мови оригіналу: «Честная Редикціо! Пі- 
сльа того, що у всім часі, ми. ту в Гамбургу 
мешкаючий Брата Русини і Поляки бачимо, що 
шахрайскій аґенти жидівскій наш бідний луд 
робочий, которий за працю до Америкі ід е , 
ошукує, урадилисьмо створити католнцкоюобер- 
жу, вт> котрий би всі виходцьі зналізли безпеч
не і не дороге помещеніе, таній їдло и напої, де 
би могли переночувати и мали всі вигоди и ка- 
толицкого священника. Так то повстала ту обер- 
жа, кликаюча ся «дом народний» пбдь державу 
пана Томаша Луговского (Т. Ь ^ о ^ як і)  Гамбург 
А 1 і 8 і !І{ІІЄГ8ІГіі88Є 4. III. поверх, де кожднй Русин

чи Поляк, котрий хоче до Америкі іхати, най 
напише а дістане безплатну вбдповідь листовну 
і поучене, котрим шифом найліпше їхати, кілко 
коштує, куда і на котрим дню від'їзд еїс.. також 
потому бетплатну раду і опєку, помоч при за
купні карти, заміні гроши и т. д. Через взглад 
на тоє, що іа з того ніякій користи не тягну, 
прошу Честною Редакцю в інтересі нашого Лю
да, щоби була так ласкаву й в ламах свого ор
гана помещила кроникирску взмінку о наший 
інституції і порадила всім руским виходцям, що- 
бн з зауфанєм до нас ся удавали н не давали 
зарабляти нїмцям'ь и им ся ошуковати. З  на
лежною чести для цілий Редакції Т. Ь ^ о ^ я к  
НагаЬиг^ АІІяіаіїІегяігаяяе 4. III. ліоск». — «На
родний Дім» Луговского гесін Ленґовского се 
певно такий самий заїзд, як заїздні доми много 
иньших жидків, де емігранта обдирають до со
рочки.

— Ипіо СаФоІга, якої директора львівскої фі
лії, Тумена, замкнено за дефравдацию в вязни- 
ци, безлично надуживала покровнтельства ріж- 
них достойників католицкої Церкви, які уділи
ли єї свого благословеньства, або ноиерали яко 
чисто католицке товариство асекурацийне. В ві
дозві, яке «Б. С.« оголосила, містив ся такий 
уступ: «Ц. С.« яко стоваришенє всіх католиків 
в Австриї, стоїть в кождім краю на народній 
почві того краю. Чистий дохід товариства при 
значений на будову костелів, церков, на їх відбу
доване та на иньші католицкі довродїйні цїли, 
на основі статутів. ІІредсїдателем товариства є 
кождочасний кардинал віденьский, надзираючим 
радником на Галичину Впр. кс. Лєтус Ольшевский, 
дефінїтор 00 . Бернардинів і радний міста Льво
ва». — Персонал товариства мав бути виключ
но християньский, тим часом львівска філія ма
ла агентів майже самих жидів. Спис агентів «II. 
С.« є такий: Ніссен Фаєр, Великі Очи: Віґдор 
Драйман, Цї'шанів; Озияш Кітай, Львів; Давид 
Блютрайх, Бучач; Кальман Ґольдшайдер, Раде 
хів; Герман Фольк, Львів; Лейба Лапаювер, Ка
мінна струм.; Авраам Гальперн, Буск; Сімон Гру
бер, Добротвір; Гайман Мангайм, Янковичі; Шльо- 
ма Лапаювер, Львів; Ізаак Мойше Ґеберґ, Топо- 
рів; Мехель Галїчер, Озірна; Берль Каннер, Уг- 
нів; Моріц Швадрон, Залізці; Самуіл Погоріллєе, 
Озеряни; Самуіл Аймер, Розвадів; М. Шор, Ва 
ряж; Б. Люстман, Борислав; Мойше Л. Ботт- 
кнехт, Холоїв; Юлїїос Ґреблєр, Станиславів; 
Герман Давідзон, Золочів; Розенкранц, Оттинїя; 
Давідзон, Гологори; Вен’чмин Ґросскопф, ІІере- 
мишляни; Лєон Лїнґер, Рожнів; М. Туніс, Янів; 
Й. Аймер, Розвадів; Б. Вахтель, Городок; І. Май- 
інер, Яричів; В. Франц, Сокаль; Ізидор Мінц, 
Садаґура; Герман Фішер, Білий Камін' ; Фішель 
Ш ай б ер , Городенка; Хайм Вольфрам, Заболотів; 
М. Кляйнес, Мостиска; Ізер Ґляснер, Хоростків; 
Р. Гірш, Золочів; Лейзор Вайдгорн, Тарношин; 
Лєміш Блюм, Львів; Л. Валлєр, Львів; М. Гут- 
тер, Судова Вишня; М. Горовіц, Мілець; Е. Лау, 
Краковець; X. Кац, Лешнів; І. Дублер, Тухів; С. 
Кноль, Долина; М. Д. Ляндау, Мостиска; Б. Лє- 
венгерц, Львів; І. Фішлєр, Сучава і т. д.

— Ґр. Льва Толстоя виключив синод з право
славної церкви і оголосив се в «Церковних Ві
домостях». Ухвала синоду кінчить ся отсими 
словами: «Ґр. Лев Толстой безнастанно словом 
і письмом для згіршеня цілого православного 
сьвіта, цілком явно перед всіма, зі сьвідомостию 
і нарочно зірвав всі зносини з православною 
церквою. Стараня, які роблено, щоби єго нро- 
сьвітити, не принесли ніяких успіхів. Длятого 
церков не уважає єго від тепер своїм членом і 
не може уважати, поки він не заявить жалю і 
не постарає ся, аби знова з нею примирити ся. 
В виду того завляємо, що він перестає бути 
членом православної церкви і молимо ся, аби 
Господь подав єму пізнане правди, молимо ся 
Милосерний Боже, не жадай смерти грішника, 
вислухай, даруй і верни єго до сьвятої Твоєї 
церкви’ Амінь». Лист підписали: Антонїй, ми
трополит петербурский і ладоский; Теоґнозий, 
митрополит київский і галицкий; Володимир, 
митрополит московский і коломеньский; Перо
вим, архиепискон холмско-варшавский; Яков, е- 
пископ кішипєвский і хотимский; Марцелїй, е 
пископ; Борис, єпископ.

— Против імміграції! жидів до Палестини. Ту
рецкий султан видав рознорядженє, яке забо 
роняє жидам поселяти си в Палестині на довше 
як два місяці. Рознорядженє відносить ся тав 
до жидів підданих Туреччини як і иньших дер 
жав. Іммігранти не будуть одержували звичай 
них пашпортів, а лише двомісячні перепустки 
за ціну одного пястра. Жид, який довше остане 
в Палестині, підпадає карі і примусовому вида 
леню. Окремі урядники мають подбати о пра 
вильне виконане султаньского приказу. Видко 
що і турецкі власти пересьвідчили ся, якок 
благодатию є жиди для краю, в якім поселять ся

— Аби зарадити сліпоті, яка в послїдних ро 
ках чим раз більше ширить ся в Віртемберґії 
правительство видало ріжні розпорядженя де 
всіх війтів по селах і по містах. Показало сі 
іменно, що сліпота ширить ся найбільше межі1 
найбіднїйшим населенєм, котре не має довірі 
до лікарів і лічить ся домашними ліками. Роз 
ходить ся головно о малі діти, які найчастїйше

іездужаюгь на очи в наслідок скрофулів, та 
і наслідок занедбана зі сторони родичів попа- 
іають в сліпоту. В правительственнім розпоря- 
укеню звертає ся увагу війтів, аби поучували 
іаееленє про лихі наслідки лїченя домашними 
яками, та щоби приказали всім нездужаючим 
іа очи звертати ся о пораду на окулїстнчні 
слїнїки. Крім того окружні лікарі одержали 
іриказ, аби даром лічили недужих на очи. — 
Гакі ередства придали би ся також у нас.

— З Хойниць доносять, що власти надїють ся 
гам розрухів християньского населена в роко
вини смерти Вінтера. Тому покликано до міста 
кандармерию з цілої околиці.

— Далека подорож. Минулого четверга мете- 
іеольоґічні стациї в Парижи, Відни, Берлині, 
Варшаві, Перемінили і в Петербурзі випустили 
5альони без залоги для зібрана метереольоґіч- 
шх дат. ІІариский бальон найдено другого дня 
з Славкові коло угорского Градища цілком не- 
ушкоджений.

Заворушена 8 Іспанії не устають. Недавно 
студенти лїсбоньскої війскової політехніки устро- 
ли демострацию проти Єзуітів. Полїция впала 
іа збори і шаблями розігнала демонстрантів, 
іричім не обійшло ся без проливу крови. В на 
ілїдок сего студенти видали відозву до палати 
юслів, протестуючи против брутального пове- 
іеня поліції!.

— Дивацка смерть. В Копенгазї мешкала ста
за женщина дуже дивного успособленя. Перед 
кількома днями замовила она для себе домо
вину у столяра. Коли привезено єї сей мсбель, 
аюди дивували ся, для кого він може бути при
значений. Другого дня загадка була розвязана. 
В хаті женщини роздав ся гук вистрілу, а коли 
збігли ся сусіди, найдено єї неживу в домо
вині. *

— Кровавич дощ. В Палермо та в иньших о- 
колицях Італії падав онодї т. зв. кровавий дощ. 
З полудня надтягнули темно-рожеві хмари а з 
них полляв ся червоний дощ. Краска єго похо
дить від дрібних червоних животин, які разом

парою уносять ся в гору, а опісля в каплях 
води спадають на землю. Цікаве се явище при
роди викликало між сїльским населенєм страх 
перед грізною війною.

—■ Дрібні вісти. В Коломиї помер комісар ко- 
сівского староства Лєшек Швейковский. — III. 
з’їзд ческих лікарів і природописцїз відбуде ся 
сего року в Празі в часі зелених сьвят. В з'їзді 
можуть брати участь також лікарі і природо- 
писцї иньших народностий і можуть виголошу
вати відчити в своїй рідній мові. — До Львова 
приїздить цирк на літні місяці.

Посмертна І оповістка.
Дня 27-го січня (9-го лютого) умер від 

апоплєксиї член-основатель Наукевого товари
ства ім. Шевченка Сергій Федорович Грушев- 
ський, батько Михайла (професора львівского у- 
нїверситета) і Олександра (молодого київського 
історика) Грушевських, директор (краєвий 
інспектор) народнїх шкіл Терської области, на 
Кавказі. Покійник уродив ся в 1833. р. в Чиги
рині, в бідній дяківській родині, скінчив київ
ську семінарию й духовну академію, діставши 
степень магістра за працю: Исторія христіян- 
ской пропов'Ьди вд. Китай (друк, в Трудах дух. 
акад. 1860). В 60-их рр. був професором духов
ної семінари! в Переяславі й Київі, заразом в 
місцевих київських виданнях містив статі по 
українській етпоґрафії й істориї обряду: потім 
перейшов в службу міністерства осьвіти і був 
учителем ґімназиї! й директором учительської 
семінари! в Холмі. З  огляду на своє здоровлє 
перенісши ся на Кавказ, був інспектором, потім 
директором народнїх шкіл Губернії Ставрополь
ської ("від р. 1870), потім Терської области (від 
1878 р.). Тут положив він великі заслуги в ор
ганізації! народнього шкільництва, віддавши ся 
цілою душею сій справі і високо поставивши 
народню школу за час своєї управи: близько 
стоячи до народа він умів заохочувати його до 
осьвіти, і неустанно працював коло піднесена 
учительства і полїпшеня шкільної науки. Орґа- 
нїзация шкільництва в Ставропільщинї була 
його виключною заслугою, а і в Терскій обла
сти, території! з незвичайно мішаним етногра
фічним складом, посунув він за двацятьлїтню 
свою управу шкільництво наперед до непізнана.

Відірваний цілими десятками літ від рідних 
країв, покійник до смерти заховав привязаннє 
до своєї народности й її мови, і всюди мані
фестував ся яко Українець, не вважаючи на 
досить високе урядове становище(покійник мав 
ранґу «превосходительства» і досить високі де
корації!): він дуже інтересував ся новійшим лї- 
тературно-науконим українським рухом і нераз 
причиняв ся значнїйшими датками на потреби 
Наук, товариства ім. Шевченка. З і свого досить 
значного маєтку (зробив він його підручником 
словянської мови, принятим в народнїх школах 
майже в цілій Росії!) поручив він своїм спадко
ємцям ужити половину на ріжні просьвітні і до-
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бродінні цїли: на місцеве товариство запомоги 
учителям, на стипендиї в київських духовних 
школах, де покійник учив ся, на школу ного 
імени в рідній околиці; осібний фонд має бути 
сформований з того також на користні видання. 
Честь його памяти! Л. Н. В.

Роман ЗобкІВ, народний учитель в Пукові 
коло Рогатина, упокоїв ся дня 6. с. м. в 50. р. 
жнтя. В. є. п.!

Т е л е г р а м и .
Відень, 11. марця. . \Уіеиег АЬешіроаі* по

тверджує звістку, що цісар нині вечерсм удає 
ся до Монахова на торжество з нагоди 80 ро
ковин уродин кн. реґента Лєонольда баварского.

Відень, 11. марця. Нині і завтра палата 
послів має полагодити закон про континґент 
рекрута, а в середу покінчити перше читане за
кони про горівчаний податок. В четвер і ялтин
цю має наступити перше читане інвестицийних 
предложень.

Прага, 11. марця. Вчера виголосив тут пос.

Кльофач огнисту бесіду против правительства і 
політики Молодочехів, на зборах звиш 1000 осіб. 
Головним жаданєм програми Кльофача є демо- 
кратизация сопмів і розширене їх атрибуций. 
Після єго промови учасники хотіли удати ся пе
ред редакцию >Хнг((і-ннх Ь ’зі-ів, щоби урядити 
котячу музику, але полїция здержала їх.

ПІЛЬЗНО, 11. марця. Після промови Фресля 
на зборах робітників, відбували ся крикливі де- 
монстрациї по місті з вибиванєм шиб, доки по
лїция не розігнала ексцедентів.

Царгород, 11. марця. Султан онодї наавди- 
єнциї, даній росийскому) амбасадорови Сіновієви, 
висказав свою подяку з причини поведеня Ро- 
сиї супроти аґітациї македоньского комітета та 
.заявив своє вдоволене, що держави рішили удер
жати ьіміііз ірю на Кретї.

Мадрид, 11. марця. Урядовий дневник ого
лошує декрет, силою якого привернено консти- 
туцию в цілім королівстві з причини узтаня за
бурень.

Пекін, 11. марця. Француска команда пові
домила ґр. Вальдерз-ого, що Французи, без ко

нечної потреби, не возьмуть уділу в виправі в 
глубину Китаю та що висунені поза Паотінґфу 
передні сторожи францускі стануть відклика
ними.

Берлин, 11. марця. Ґр. Вальдерзе доносить
3 Пекіна, що колюмна Лєдебура здобула дня 
8. с. м. браму великого муру на захід від ан- 
жумоньского просмика та забрала неириятелеви
4 гармати.

Берлин, 11- марця. Бюро Вольфа доносить 
з Пекіна, що росийский посол домагає ся кате
горично підписана манджурскої конвенцій та 
загрозив примусовими зарядженими на случан, 
колиб підписане не наступило в назначенім ре- 
чинцн.

Льондон, 11. марця. Льондоньзке правитель- 
сво, но одержаню докладного справозданя в 
справі мирових переговорів з Ботою, вислало 
остаточні інструкцій' з далекосяглими конце- 
сиями, так що заключенє компроміси стане 
можливим.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н  ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«)-

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід.

.Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Лреосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ренервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Реверва специвльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 30.924 54

рагом 
520.406 кор. 65. сот

формі

Шкоди

Тарифи .Дністра» умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту 8 премії.

.Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси .Дністра» принимають при позичках гіпотечннх: Банк краевпп і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товариств' взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі.

.Д н істер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций .Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголош еня о а ґен ц и ї треба вносити до Дирекцій у  Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»
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СОЮЗ^ЕЦМ Еіпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул Сонїшна 

Проґрама від 1. до 15. марта 1901.
При співучасти війскової музики 80 и. п.

Найновійші сензациї.
І. Мапиеіа і Вигіезіпсіо ВосЬе зі своїми 12 

сиберийскими вовками, випроваджені з централь
ної клітки. 2. Трупа МапеІІо-Магпііг, акробати 
на голові на кружляючім ся ґлобі. 3. ТЬе 
Аиег’з, парискі шматярі, повість нігде не бачена. 
4. ТЬе ТгіІЬу’з, шалений терцет. 5. Ргапгів 6е- 
гапсі, незрівнаний і ніким не перевнсшеннй екві
лібрист. 6. Сестри Иогапа зі своїми какаду-па- 
нугаями, 50 птиць, арами та голубами. 7. Ебдаг 
І0І1Є8, найкомічнїйший зі всіх муриньских екс
центриків. 8. Вибпо Іпдаг,?. 9. Тйе Магіив, ко- 
мічно-ексцентричний акт на реку. 10. З боїопіігі- 
паз, народні танці. II. І_оЬа Ргапке, субретка. — 
Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що нятницї Нідії ЬІГе 
представлене. Білети вчаснїнше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеит огріте 12 Газовими печами.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїад і відї'8д поданий після часу середно-европейского).

ІІ0Ї8Д Поїзд
1 І'СП. | особ. до Львова посп. | особ. зі Львова
приходить відходить
о годині' 0 годині

Контора виміни

1 35

■20
г35
' 45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- 05 
8-15 
8-50 

1Г45 
11 55 
1255
115

314
5-17
5- 40 
545 
5’55
6- 00

К і ч

* 40 
31 

І л 20

7- 24
8- 28
8- 50 
923
9- 45

1000 
1015 
10-12 
10-30 
12-05 
3-12 
3 35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іпкан, Галацу), Ставиславова, 
з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк * 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пепіту) Калуша, Стрия 
в Сокаля, Рави рускої
в Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
а Ягіослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а я Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бруговпч (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ я я надв.годов.
8 Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла,Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
а Лавочного (Пешту) Хирова 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
з і Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Нідиамче

на дворець головний

153
2-08

8-30
2’55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9-55

Ю-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Лавочного (Мункача, Пешту)) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Ставиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ . .  дв. гол.
до Чернівців. Станиславова 
до Сокаля, Белзпя, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хпрова, Любачова

12-40

2-51

6-Ю ДО
613 ДО

6-30 Д<’
6-50 до
7-Ю до
7-33
7'2б до
7'48 ДО
9-12 ДО

10-40 до
10-50 ДО
11.00 до
11-25

4-15 ДО
4-45 ІДО

Станиславова
Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні 
а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

Ц. к. угір. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
дворець Підзамче 

Рави рускої

дв. ІІідза

по н а й д е ш е в ш і  м кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

мая до 17. вер. щод.
ЗАЛІТНА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

' ас середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евронеи- 
кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8влЇ8ниць дерне. (Львів, ул. Крсаіцких

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе ЛЇ8Н Е них,

З друкарні В А Шийковского.ида« відиодак за редакцию Лев Лолатиньский.


